

## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA Estado de Minas Gerais

Indicação nº 059/2022

São José da Barra/MG, 06 de abril de 2022.

Ao Excelentíssimo Senhor Paulo Sérgio Leandro de Oliveira Prefeito Municipal São José da Barra -MG. CAMARA MUNICIPAL SÃO JOSE DA BAJ

arixação no auacro de avisos

A Vereadora que abaixo assina, apresenta a Indicação para análise e deliberação do Plenário, solicitando ao Executivo Municipal promova a ampliação da rota do ônibus do Tarifa Zero, afim de atender a população que mora afastada do centro.

JUSTIFICATIVA: O Tarifa Zero é um meio de transporte muito utilizado pela população, sendo fundamental para diversos trabalhadores se deslocarem entre trabalho e casa.

Porém, atualmente a rota do Tarifa Zero atende apenas aos bairros de Nossa Senhora de Fátima, Furnas, Centro, Cachoeira da Lage e Can-can.

Como o programa do Tarifa Zero consiste em democratizar o acesso ao transporte público, deve ser fornecido de maneira ampla e igualitária a toda a população.

Sendo assim, solicito ao Executivo que tome medidas para ampliar a rota atendida pelo Tarifa Zero, afim de atender outros bairros e novas áreas urbanas do município.

Certa de poder contar com a colaboração do Executivo Municipal, aguardo o pronto atendimento da mesma.

Vereadora Erika Machado de Souza

Cámara Municipal de S.José da Barra/NG

Pela aprovação \_\_\_\_\_ votos favoráveis;

notos contra; e ausência.

abstenção

Votação em<u>. 11-104 (202</u>2

Secretário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SĂU JOSÉ DA BARRA/MG

Recebi\_#

ASS, DO RESPONSÁVEL